CONTENIDO OUT RUN |

~ CARACTERISTICAS TECNICAS

~ INSTALACION

- PULSADORES DE SERVICIO

- CAJETIN DE RED

DESARME MAQUINA

- AJUSTE DIRECCION

- AJUSTE ACELERADOR Y FRENO

- AJUSTE POSICION MOTOR

- AJUSTE LIMITES Y DETECTOR

DE CENTRO

10.- AJUSTE Y CAMBIO DE LA
CORREA DEL MOTOR -

11.- MANTENIMIENTO

12.- MICROINTERRUPTORES DE PRO-
GRAMACION

13.- TEST

DESCRIPCION

®

O 00 J O U1 & W N
@
|

ESQUEMAS - MONITOR HANTAREX
- PUNTOS DE AJUSTE DEL MONITOR
- CONEXIONADO GENERAL

&\

\ 4

UNIVERSAL DE
DESARROLLOS ELECTRONICOS S.A.

Ctra. Castellar 298
08226 TERRASSA Barcelona Espana

Tel. 93 7857762*
Telex 56172 SAIR-E

UNI»ESA

* FABRICADO POR UNIDESA - CIRSA BAJO LICENCIA SEGA




*l

1.- CARACTERISTICAS TECNICAS

Alto 1.710 mm Tensidn

Ancho 1.130 mm Potencia/cos y (min. )
Fondo (min. ) 1.740 mm Potencia/cos ¢ (max.)
Fondo (max. ) 1.840 mm Frecuencia

Peso 320 Kg T.R.C.

220V (*)
350VA/0'95
300VA/0'6
50 Hz

20 "

* Es posible conectar la maquina a una tensién nominal de 110V

a 240V, modificando las conexiones del transformador y cambian

do el fusible de red.

Nl A i R W Sl b W e e e,




2 - INSTALACION

2.1.- Nivelar la maquina levantando la misma mediante 4 pies de
apoyo, situados en la parte inferior de los mecanismos, a

una altura de 5 mm de las ruedas de arrastre.

2.2.- Extraer las pletinas de color rojo utilizadas en el trans-

porte para la fijacion de la maquina.

Para liberar 2 pletinas tipo A situadas en la parte poste-
rior de la maguina es necesario sacar 8 tornillos M6 X 15

hexagonales (cdéd: 6211935).

n Para extraer la pletina tipo B es necesario sacar las ta-
i pas traseras mediante 10 tornillos M5 X 10. A continuacién
: sacamos la pletina B sujeta con 3 tornillos M8 X 20 hexago

nales (cdd: 6211942).,




ij

2.3.- Realizar el montaje del conjunto recaudacidén mediante 5

tornillos M8 X 15 existentes en los recambios de la magui-

na conectando previamente la manguera.

NQ CODIGO DESCRIPCION

E—— . —

1 621103003 TORNILLO
MEX1lS C,.C1l,

2 21600109  CONJUNTO
RECAUDACION

2.4.~- La maquina dispone de un asiento mdévil ajustable en 5 posi

ciones, segun se 1ndica a continuacidn:

Extraer la matricula mediante 8 tornillos M4X6.

Extraer el asiento mdvil mediante 2 tornillos M8X20 vy 2
tornillos M8X30.

Desplazar las pletinas situadas en la parte inferior del
asiento (2), sacando 4 tuercas de M8 (3) y 4 tornillos

3'S5 X 13 (4).

Ne CODIGO DESCRIPCION - D
1 2220269 ASTENTO SEAT

2 62100180 PLETINA C | U

3 621414 TUERCA M8 & » s » u 1

4 6211731 TORNILLO

5 2220616 MATRICULA /</>
| - ©




/

L

3.- PULSADORES DE SERVICIO

Abriendo la puerta del monedero se accede a los pulsadores

servicilo:

- Pulsador de Serwvicio : Permite introducilir créditos si1n

icen en el conta-

que se contabai

dor electromecdanico.

NOTA: Al poner todos los conmuta
dores del DIP SWA en posicidn ON
se obtiene el "JUEGO LIBRE".

- Pulsador de Test : Permite realizar el Test en sus

- Altavoz

distintas fases.

Permite regular el volumen de 1los

altavoces.

4.- CAJETIN DE RED

El cajetin de red esta situado en la parte posterior de la

magquina y esta compuesto de:

Interruptor de red (cdd: 6320112).

Filtro de entrada (cdd: 642132).

Fusible

Térmico

6A (cdbd: 61601203).

Fusible térmico del motor (cdéd: 616102).




)

5.- DESARME MAQUINA

Para separar el conjunto maquina del conjunto mecanismos es

necesario realizar las siguientes operaciones:

l.- Extraer la matricula mediante 8 tornillos M4 X 6.

2.- Extraer el asiento mévil mediante 2 tornillos M8 X 20 y 2

tornillos M8 X 30.
3.- Sacar 1 tuerca M1l2 junto con el eje rétula.

4.- ExXtraer el cajetin de red mediante 4 tornillos M5 X 10.

5.- Sacar 1 tuerca M18.

NOTAS: Antes de separar ambos conjuntos es necesario desco-

nectar las mangueras de interconexidn.

No someter la rdtula frontal a un excesivo peso.

Ne  CODIGO DESCRIPCION

1 621104006 TORNILLO M4 X 6 G. SEBO
2A 6211942 TORNILLO M8 X 20 C. EXA.
2B 6211953 TORNILLO M8 X 30 C. EXA.
34 6214110 TUERCA M12 DIN 934,

3B 6240164 EJE ROTULA D.18

4 6211038 TORNILLO M5 X 10 G. SEBO.
5 6214113 TUERCA M18 DIN 971




6.- AJUSTE DIRECCION

Seleccionando la fase de Test de entradas (DIAGNOSTIC INPUT

TEST), aparece en pantalla la siguiente indicacidn:

Si el valor de la variable
de direccidn (HANDLE RIGHT
LEFT) es de 80H (i 4H) con

DIAGNOSTIC
INPUT TEST VARIABLE

el volante en posicidn de

HANDLE RIGHT LEFT 80H
BRAKE
ACCELERATOR

reposo, el ajuste es co-
rrecto. En caso contrario

proceder segin se 1indica

a continuacidn:

Para acceder al conjunto volante es necesario sacar 2 torni-
llos M6 X 40 (2). Una vez extraidos, el conjunto volante (3)

quedarda basculante.

Ne CODIGO DESCRIPCION

1 6320499 PULSADOR

2 621104007 TORNILLO
M6X40 G.SEBO.

3 2160094 CONJ. VOLANTE




Ajustaremos la direccidn moviendo el soporte potencidmetro
(3) a travées de 2 tornillos M4X8 (2). Desplazando el soporte
potencidmetro hacia la derecha, las ruedas dentadas quedarén
separadas entre si; en este momento se debe mover el poteh—
cidmetro y ajustarse a 80H (i 4H). Una vez ajustada la rueda
dentada y fijado el soporte potencidémetro deberd realizarse
un giro completo del manillar para comprobar que las ruedas

dentadas estén perfectamente encaradas entre si.

NQ CODIGO  DESCRIPCION

: 6433317 POTENCIOMETRO
5K (MATS)

2 6211715  TORNILLO
M4X8 DIN 7985

3 62301A62 SOPORTE POTEN
CIOMETRO G.V.

RANGO DE VALORES

P—CH 7DH 7EH 7FH 80H 81H 82H 83H 84ﬂ_| |

MAXIMO VALOR CB

MINIMO VALOR 33

I




7.- AJUSTE ACELERADOR Y FRENO

Seleccionando la fase de Test de entradas (DIAGNOSTIC INPUT

TEST) aparece en pantalla la siguiente indicacién:

Si los valores del acele
rador (ACELERATOR), y del DIAGNOSTIC

INPUT TEST
freno (BRAKE) son de 20H
HANDLE RIGHT LEFT

+
(- 4H) con los pedales en BRAKE 20H
| | ACCELERATOR 20H
situacidn de reposo, los
ajustes son correctos. En
caso contrario proceder
segun se indica a conti- VARIABLES

nuacion:

Para acceder al conjunto pedal acelerador-freno (2) es nece-

sario sacar 6 tornillos M5X20 (1). El ajuste del pedal del

acelerador o freno se realizara de forma indistinta en su me

canismo correspondiente.

NQ CODIGO DESCRIPCION

1 621104005 TORNILLO
M5X20 G.SEBO

2 21600104 CONJUNTO
ACEL-FRENO

3 62400108 PEDAL ACELE-
RADOR

4 62400109 PEDAL FRENO




Mediante 2 tornillos M4X10 (4), separar la rueda dentada (1)
del sector dentado (8). En este momento se debe mover el po-
tencidmetro hasta consegulir que el valor de la variable sea
de 20H (I 4H).

Seqguidamente procederemos a colocar paralelamente el sector
dentado con la rueda dentada, fijandolo a continuacién. Es
aconsejable pisar el pedal ajustado para comprobar que la
rueda dentada y el sector dentado est&n perfectamente encara

dos entre si.

Ne  CODIGO DESCRIPCION

1 62408A8 RUEDA DENTADA-15

2 6433317 POTENCIOMETRO 5K (MATS)
3 62301A90 SOPORTE POTENCIOMETRO

4 6211743 TORNILLO M4X10 DIN 7985
5 62400108 PEDAL ACELERADOR

6 62400109 PEDAL FRENO

7 6290068 SECTOR DENTADO 60G

RANGO DE VALORES

1CH 1DH 1DH 1EH 1FH 20H 21H 22H 23H 24H’

ACELERADOR FRENO

MINIMO VALOR 20 20

MAXIMO VALOR D5 B

10




e =

8L

AJUSTE POSICION MOTOR

seleccionando la fase de test de motor (DIAGNOSTIC MOTOR

TEST) aparece en pantalla la sigulente indicacion: 8
E]1 ajuste es correcto s1 estando DIAGNOSTIC gﬁ
MOTOR TEST

1a maquina en POSICION HORIZON- R R e

: - RIGHT LIMIT gﬂi ::g |
AT el valor de "la varlable ~“MO- CENTER e

+
TOR POSITION" es 80H (- 8). En
caso contrario proceder Segﬁn se MOTOR POSITION 80H (+8H)
indica a continuacidn: “ g ! e o

VARIABLE

Extraer las tapas traseras mediante 10 tornillos M5X10. Aflo
jar 2 tornillos M4X8 (2) y mover el soporte potenciometro

hasta consegulr el ajuste fino.

gi no se consigue el valor deseado (80H) es necesario levan-
rar el soporte potencidmetro (3) en direccidn A. En este mo-
mento las ruedas dentadas estan separadas entre si. Realizar

el ajuste del potencidémetro y volver a encarar las ruedas den

tadas. 7
NQ EEEJGQ DESCRIPCION s ! | :
1 62408A2 RUEDA DENTADA-30
2 6211715 TORNILL.O M4X8 A

DIN7985 1
3 62301A74 SOPORTE POTENCIO

METRO
4 6433317/ POTENCIOMETRO 5K

(MATS)

RANGO DE VALORES

7CH 7DH 7EH 7FH 80H 81H 82H 83H 84H

MAXIMO VALOR e L

MINIMO VALOR 3 &




B

AJUSTE LIMITES Y DETECTOR DE CENTRO

Una vez realizado el ajuste de posicidn del motor y dentro
de la misma fase de test procederemos segin se indica a con-

+ inuacidén con los sigulentes elementos:

NQ CODIGO  DESCRIPCION

1 6320311  MICRORRUPTOR
D4MC-1000

2 6330112 RELE DETECTOR

A.- AJUSTE MICRORRUPTOR LIMITADOR

Desplazar el mecanismo hasta

el extremo izquierdo, separa

do 13 mm del tope de goma.

E]1l microrruptor debe activar
se a esta distancia y es po-

sible ajustarlo aflojando 2

tornillos M4X30 de sujecidn

del mismo.

B.- AJUSTE DETECTOR CENTRO

F]1] detector de centro actua

cuando el activador se en-

cuentra a una distancia de

2's mm (£ 0'5). E1 ajuste

podrd realizarse mediante 2
tornillos M3X12 de sujecidn

del detector.

—— e W ——




10.- AJUSTE Y CAMBIO DE LA CORREA DEL MOTOR

ILa potencia del motor se transmite mediante la correa trape-

zoidal.

Regularmente debe controlarse la tensidn de la correa y en

caso de desgarre o deterioro, debe sustituirse.

il

=1 ajuste de la correa debe efectuarse siempre con la MAQUI-

NA DESCONECTADA. Aflojando 2 tuercas M10 (3), el soporte del

r # §
opi AT ST T NS R o i ik

motor (1) puede deslizarse en su base correspondiente, perml
tiendo el ajuste de la correa (4). La oscilacidn de la misma

en el punto medio entre las dos poleas debe ser de 10 mm.

,; NQ CODIGO DESCRIPCION

| 1  62301A70 SOPORTE MOTOR

é 2_ 226078 MOTOR DC-80V

? 3 621415 TUERCA EXAGONAL M10
| 4 6240644 CORREA TRAPEZOIDAL




L1l .= MANTENIMIENTO

11.1.Lubricacion:

Es aconsejable realizar periodicamente el engrase de la ma-

gquina, mediante grasa mineral, en los siguientes puntos:

Conjunto = Rueda dentada-24 eje volante (cdd: 62408A5)

Volante: y la rueda dentada-54 transmisidén eje volan

te (cdbd: 62408A4).

- Rueda dentada-28 eje potencidémetro (céd:

62408A7) y la rueda dentada-40 transmisioén
potencidmetro (cdéd: 62408A6).

Conjunto s Ruedas dentadas-15 de los potencidémetros

Pedales: (cbd: 62408A8) yv los sectores dentados-60G
(cdd: 6290068).

Conjunto - A) En el engrasador y las caras laterales

Mecanismos: (zona rayada en dibujo) de los tirantes

paralelos y central.

los cojinetes de soporte del husillo

14




=
ﬂ

C) En las 2 guias de deslizamiento de plas *
L1¢6.

D) En el interior de los collares del husi
llo.

NOTA: Las zonas a engrasar estan facilmente some

tidas a suciedad, polvo... Procurar que la
grasa esté exenta de residuos para el me-

jor funcionamiento del mecanismo.




il

del mecanismo cuando éstas estén trabajando por debajo de la

linea limite (Aproximadamente medio ano) .

NQ  CODIGO DESCRIPCION

1 619101 ESCOBILLAS
MOTOR DC 80V

y 226078 MOTOR DC 80V

16




o

12 .- MICROINTERRUPTORES DE PROGRAMACION

Se dispone en la carta de un juego de 2 grupos de 8 microin-
terruptores (DIP SWA y DIP SWB) cuyas configuraciones posili-

bles se indican a continuacidn:

Rl

. OUT RUN
PROGRAMACION MONEDERO DIP SW A
OPCION 1 2 3 4 o 6 7 8
1 MONEDA 1 PARTIDA oFf | oFf | oFf | OFr | off | oFf | off | OFF
1 MONEDA 2 PARTIDAS 'ON | OFF | OFF | OFF | ON | OFF | OFF | OFF
1 MONEDA 3 PARTIDAS OFF | ON | OFF | OFF | OFF | ON | OFF | OFF
1 MONEDA 4 PARTIDAS ON ON OFF OFF ON ON OFF OFF
1 MONEDA 5 PARTIDAS OFF | OFF | ON | OFF | OFF | OFF | ON | OFF
1 MONEDA 6 PARTIDAS ON OFF ON OFF ON OFF ON OFF
2 MONEDAS 1 PARTIDA CrF ON ON OFF OFF ON ON OFF
3 MONEDAS 1 PARTIDA ON ON ON OFF ON ON ON OFF
4 MONEDAS 1 PARTIDA OFF | OFF | OFF | ON | OFF | OFF | OFF | ON
2 MONEDAS 3 PARTIDAS ON | OFF | OFF | ON | ON | OFF | OFF | ON
2 MONEDAS 1 PARTIDA
3 MONEDAS 2 PARTIDAS
c MONEDAS 3 PARTIDAS OFF | ON | OFF | ON | OFF [ ON | OFF | ON
6 MONEDAS 4 PARTIDAS
2 MONEDAS 1 PARTIDA
d PR NEEES  ERREEmes ON | ON | OFF | ON | ON | ON | OFF | ON
1 MONEDA 1 PARTIDA
2 MONEDAS 2 PARTIDAS
3 MONEDAS 3 PARTIDAS OFF OFF ON ON OFF OFF ON ON
4 MONEDAS 4 PARTIDAS
S MONEDAS 6 PARTIDAS
1 MONEDA 1 PARTIDA
2 MONEDAS 2 PARTIDAS
3 MONEDAS 3 PARTIDAS ON OFF ON ON ON OFF ON ON
4 MONEDAS 5 PARTIDAS
1 MONEDA 1 PARTIDA
2 MONEDAS 3 PARTIDAS OFF | ON | ON | ON | OFF | ON | ON | ON
JUEGO LIBRE ON | ON | ON | ON | ON | ON | ON | ON
MONEDA 25 MONEDA 100
OPCIONES DE JUEGO DIP SWB
OPCION 1 2 3 4 5 6 7 8
MODELO STANDARD OFF OFF
UPRIGHT ON | OFF
MINIUP |- OFF | ON
NO USADO ON | ON
SONIDO NO OFF
ADVERTENCIA Sl ON
NO USADOS
TIEMPO NORMAL OFF | OFF
PARTIDA FACIL ON OFF
DIFICIL OFF | ON
MUY DIFICIL ON | ON
NUMERO DE NORMAL OFF | OFF
ADVERSARIOS FACIL ON | OFF
DIFICIL OFF | ON
MUY DIFICIL ON | ON

UNIDESA

65504728

17




&

L s b e

R AT L s e g T | P T e

"-F:"-h‘lﬂ"-"-' Jreyy r“-e".:h:m'l. e B B rl"-'l-l-,.""“-_\.-_'l'.' L

SR Y P

e R §

TR

é
|

e

e T AT AR P T b SR - T R e AT
e S e T S L S i

T
| . '_. . ']

£
&
e
i
F 3
¥ ; 3 s
E:
&
ii-_u

-k
-

se entra en fase de TEST accionando el pulsador correspondiente.

1,.a fase de Test permite la Verificécién de los dispositivos elecC

tromecanicos y electrodnicos.

g1 TEST se divide en 11 apartados que se selegcionan a través
del giro del volante (giro derecha - ascendente, giro izqulierda-

descendente ). Accionando el pulsador de TEST se ejecutara la fa-

se seleccionada.

INDIVIDUAL O CONTINUO

: Permite la ejecucidédn del test de una
forma secuencial o por fases.

TEST DE MEMORIAS - Permite la verificacidén de las dife-
rentes memorias ROM y RAM, indicando
su estado correcto (GOOD) o 1ncorrecC
to (BAD).

/ DIAGNOSTIC
MEMORY TEST | ﬁ
* %k ROMS TEST * %k
IC 118 [ B [ IC 58
IC 133 IC 132 IC 76
IC 57
IC 75
* % RAMS TEST * X
IC 114 1IC 115 IC 63
IC 129 IC 130 IC 65
IC 64 IC 95 IC 52
IC 62 IcC 92 IC &1
IC 55 IC 54
k | IC 73 IC 72 W,
TEST DE ENTRADAS e Nos indica el estado de activacion

del selector de monedas, pulsador de
start, servicio, velocidad corta Yy
larga. Se reflejan en la pantalla con

la indicacidén "ON".




TEST DE ENTRADAS
(continuacidn)
L
%
%
f TEST DE SALIDAS .
f
|
|
b
4
TEST DE MOTOR e

Asimismo se muestran en pantalla los
valores de las variables de direc-

cidn, freno y acelerador.

DIAGNOSTIC
INPUT TEST
COIN #1 START
COIN #2 SERVICE
LOW GEAR .
HIGH GEAR
HANDLE RIGHT LEFT 80H
BRAKE o0H { (% 4H)

bCCEL 20H _

Ilumina intermitentemente la lampara

controlada del pulsador START.

.La lampara de freno (BRAKE LAMP) no

estd conectada.

DIAGNOSTIC
OUTPUT TEST

¥ START LAMP
* BRAKE LAMP

Indica los limites de basculacidén del
asiento movil, al igual que la posi-

cidén del motor en reposo.

I

DIAGNOSTIC
MOTOR TEST
LE DATA » »H
FT LIMIT DATA » aH
[ RIGHT LIMIT DATA = =H
CENTER
|
MOTOR POSITION 80H (=8H)

Los valores en asterisco (*) represen
tan el chequeo automatico al entrar

en esta fase.

19




TEST DE SONIDO

"TEST DE MONITOR

TEST DE CONFIGURACIONES:

Al entrar en esta fase puede selec-

cionarse los diferentes efectos (18)
mediante el giro del volante, proce-
diéndose a su ejecucidn mediante el

pulsador START.
— DIAGNOSTIC o

SOUND TEST
1. COIN IN 10. VOICE 1
2. CHECK POINT 11. VOICE 2
3. SIGNAL 1 12. VOICE 3
I 4. SIGNAL 2 13. VOICE 4
5. SLIP 14. WAVE
6. SAFETY ZONE 15. CHEERS
7. CRASH 1 16. MUSIC 1
§ 8. CRASH 2 17. MUSIC 2
9. REBOUND 18. MUSIC 3
SELECT BY STEERING

& PUSH START BUTTON//

Permite el ajuste del monitor al apa
recer por pantalla la -gama de colo-

res y las diferentes tonalidades de

los colores base.

DIAGNOSTIC

. C.R.T. TEST
] COLOR BAR

NEGRO ROJO VERDE AMARILLO AZT/RDSA AZUL CLARO BLANCO

BLANCO |

- GRIS

]
|

|
L _

GRIS NEGRO

C.R.T. POSITION CHECK

J—

La magquina dispone de la posibilidad
de configurar diversas opcliones a '
partir de la posicidén de los 16 mi-

crointerruptores situados en la car-

ta de juego.

-

Los microinterruptores est&n agrupa-

dos en 2 grupos de 8.

Mediante el DIP SWA seleccionamos

las combinaciones de entrada de mone

das.

Mediante el DIP SWB seleccionamos el
modelo (Bl1l,B2), sonido de adverten-
cias (B3), ajuste tiempo (B5,6) y 1la

aparicidé4n de coches (B7,B8).




i fulnu Sl gl

TEST DE CONFIGURACIONI'S

L DIAGNOSTIC
| @A a8 6m ) DIP SWITCH ASSIGNMENT

1 2 3 9 5 6 7 8
DIP SW., A OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF
DIP SW.B OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF

A 1234 COIN SW#1 1 COIN 1 CREDIT

5678 COIN SW#2 1 COIN 1 CREDIT

- 12 TYPE MOVING
3 ADVERTISE SOUND ON
6 TIME ADJ. NORMAL
78 NUMBER OF ENEMY NORNMAL-

Mo

TEST ESTADISTICO

El Test estadistico se compone de 2

: apartados:

L _ F- DIAGNOSTIC )

E A) BOOKKEEPING

.

: - ENTRADA MONEDAS SELECTOR 1
; COIN CHUTE #1 0/,,., ENTRADA MONEDAS SELECTOR 2
| SR CHUWE =g | — CREDITOS PENDIENTES

: COIN CREDIT 0 ~

} SERVICE CREDIT X CREDITOS DE SERVICIO

E TOTAL CREDIT 0 — TOTAL DE CREDITOS .
i TOTAL TIME  T3H "1M [§ TIEMPO DE CONEXION

] %n START BUTTON! -

; NOTA: El valor maximo de tiempo de

: '

f conexion es 990H 59M ‘'598.

4

; Para pasar al apartado B debera ac-
] cionarse el pulsador START.

3 B)

r DIAGNOSTIC

. BOOKKEPING

NUMBER OF GAME 203 — NUMERO DE JUGADA

AVE. SCORE 7230 PUNTUACION MEDIA

TOP SCORE 9320 PUNTUACION MAXIMA

: LOW  SCORE 1230 PUNTUACION MINIMA

* * GAME TIME » »

TOTAL ~H M s TIEMPO TOTAL EN CIRCULACION

_'f AVERAGE - H M S — 1 TEMPO MEDIO EN CIRCULACION
LONGEST _H OM s

LUSH START BUTTON TIEMPO MAXIMO EN CIRCULACION

RESET ESTADISTICO

: Al accionar la opcidén "YES" mediante
el giro del volante se reinicializan
a cero los wvalores estadisticos.
EXIT : Salida del estado de Test.




e W b | il e el e el T el R

3/00601N

1102 INISSNY DI

=3 . d4a

MOES i

osers .
"y
0OZ /Ly vzz =
S ] i EilH
oo | g2
61748 i
o0 : . ==Y
LN .
U
|. _ H “
) CZI . | , i
ﬁ ﬁ% |

mlm = @ o s wm =

eIl T VTR - W B
ATLY ol 1Y TRNNOD fiYN ol

v

1TESEY I §
BT IS MY R L

1
ST T TR L]
- C ONINHY M

|
[
¥
|
I
_
_
i

60086 299'¢ZEC - -

i
L]
i
1
i
I
L

(A022) OlLd
r H i
veOZN R
+|| Yyt f1HL
v woze |, &VAAZ
tha .ﬂ.ﬂ ISnAAH . __uu.-_...__l..___ ) O 2ea A
» : wza| #RD 1az. £Q 20 Nve/nZeé 1
L _ : , w9 H....: V| uy . 2 Q
? sozz L. JSEAAR —C ) & ; n_.. (e = JBARZI
| [%) $20 ? LD Wiy M“m__ oo OLLAdZ 011 AT §S2ABxY ®12 | N
, _ s —ie _ ¥ ta
1 : 2zo7  \2Q7 : =} A
-0 $ I
= IGuAaan| Op2e .ﬂ.:.sc..._l 9dl tdl 952 | Lve —
' | : r— I
| — i 4 ~_ﬂﬂ_ . NO PN - __,_LH‘ .:._:_H _E%E G| ﬂﬂm\llnm*.um .ﬂ V4
G Wl ot i .
[ S IS T N eee——— g |l ! ORI - | S R I i e i
$ L Zed 11D
__ m_ M = 0 T+ Ir 000 9w 3 4 I & Mm ik SESSSsaSshiacs Eileasaa i e R ey L nazi mrwu
| | g e gy AP (NIPRA: 2Me
' n.]:l.:lff..:g 44 HOE |
| | _ | i .:G ~ — il m_....__.m u:_hn:EL '| ozy R
| b w2l Ay v EHL = - d.ﬂi-.:ui\_
. | siral | e WINBOISNYEL  1H3 L !:‘ ; - LNdLNO MMM O
» 874 i .:u__.m_-I_ gy 9€/MD00 | Ma) 1€0 Wl
$i l -
m 890 FA. uj
| i 1 L]
| __ H...um__ mHE:_ v Wi | / ¢i838 Al U.—.
| llﬂin__ﬁﬁ: naa fird ﬂﬁ; - Sl ->— 5545 —_— m
4 wozz{_JS\ A 8(€208 LH1
s LOOPN I MOOT £ 1 Ak gv! W FI P O
; sl
i £in ¥* b IR 2 -m.n.* TR LS
WO | :__.._n:...._..u._..”.uf 5L H (4] Ny S0 _ M
'lhﬁ.r.u *[1““ ; Dz Ivy Nl 83 ..I..-“..__._..ﬁ 951y Va_m mh.ﬁ—
| ¥OZZ 8Cu Sk Bl H Al 0€H
Hee LOOFNLXE GLADZ B
| [ ® N o . . [ O O O 0 0 ® L - ’ P 14
m 9 8 3 0\ i 0 v 3 21 : £l g i ¢l dS Aozt (i} 4
| . vZY 8cg v10 L4Z
& N vE$9Z val €O
_ | ﬂ 61dS t.ﬁ_mv.ﬁ ved
._ 4d ) HONAS
vdS 64dS uQol 4N T uoot \
n , MOl Ol AH T
Ii T w__w...u t Hﬂ_m._"mwz_, 9's[] oLz m.__a.uﬂ 9L/ Wi m" ozl m...m .m.m“_ hmlu_
a SpiY 4 (9lY _E.__. vA¥ 028 E2LY Veod v} o] | PLIGLYOIY ] 20 S_.—mm_u_ % z—nmm NS
rcmw__—_._ cy T : 90 agol - oy
| BdS Hlﬂ..l TaTe _
| s e = ~ ., o Ke€208 o, 9y A .J_ 3
. 09S BELY A . (£208 . b—o_zun\ AU uzoa\ A 7
o G gon oo 21 T A |orfon™ s QU w1
Frid ey T t Wiy EH [BrlvNL I3 |
812 grs A E_.- -
BrivNL OO 001 82LH 3! ecq 9EH u“u.mm Ml oL LS -__ Al pcH | | Zey ﬂ .W__u“ AO1
W'l AN ! . BEH 129 v8H : rd
8. 9Eiy- 8ri FNI v”_-
oLV 9] 9¢a 4 | os[).0s2[] 9t/ 91/ st L 829] unoi " !
i J}mm . wwn... ¢n LJosH doo! 0ct G 1 1644 \)./ H
I ane (D~ 5102 4 %l 89 ! _ %Y | | g2y | : [
| Ve'9 yE ? 22 4 18208 | TT ez ¥54 €10 _ 1£208 _
09S OvLY i 7 tog ALY - mC. OC, BIHIAA/ FEEOB A/ e ST
LEe oL | 40 OLY { AY 089 v2i4 LLdS 3] E9Y i . M.y Hm:&.ﬁ ..ﬂ_hcﬂnu_m 10Ul L/ |
i ¢ | 694 6141 ngo| |
ICHL 8wt - o P ? ; S Pidi § L0eDg E€S4 dzz =915 | %001 ! Nl W2 ”_ :_ﬁ 1
1L848 A H BriPNL 11O 001 62iH o0k mfwmxw 16298 wzz[] 61O M1 Ll wif] OL¥ - 82 ‘y £0Zy 8y 'Y
OEH L g 3 201 001 H €8Y| | geuyl| | 1OH|l JEEH | /
s _ - EZ BYLPNIL 820 |
LLg48 a & _
._.__... " Ol Mgl (ELY fl L' -hU—UI ;
|ﬂ| m 1 0 J A
" “ " — 8] eve (b 69LH OLY BAY  0z8 /2\Y | 9dS Ethe w.___w_, _ 9°G m_mm mmﬂﬂ mw& g mm__m- uoo! "wmr "
v 4 3 =) LdS SEM2Z 9€D 929 L1t BED | dor LIE6H Llagg LJOS Lingt ._ |
i “ I b Evid - —_.m._@ﬂ— 49 & .— . Y -.....NE ” 5 8] H
s R A _ 26y A 2z vou| M L T 254 5 |
i ENE g r9 7T 12t 0ZH L s Q.r . _, b] aN©
e B ) CeoTRuMalosol 6,5 5As 089 B21n olds | HY G A9L /N LY n..”. mwum.ir o vHLNE | 1e20a N , H
U . oviy _ B89 9214 ABLnz e SeHl QL0E0H w 91/ e
§ 3 vEWL QvivN > a— 81dSY | se/iy i A L0£D8 153 e b nooL EAY
,. ¢ T 3 |8 Exe LB 48 ZEqQ 8PIYNL 610 00! OELY €60 520 nmE....‘ 020 v sicf 449 #00L| 60 2] o
— Pl | W | OL¥
| | 1 Rog| _.ll..Lll_rD. EEYLl LEZDAH Aee noi %
€oLY CLY vd| ] M1 || zadl | reu A
N, %8t BELY L €0 orH €] &

A . " - e i = & . = N o g |
P ol i e L i ot e I e PR e O T A 0 ™ R i e ‘o - " e ' b -



NIVEL NEGRO

VERDE
GANANCIA
VERDE
i GANANCIA i NIVEL NEGRO
NIVEL NEGRQ = ——— _ GANANCIA
ROJO RVSRVL RV7 RV6 RV9 RVE AZUL
BASE
CRT
BOBINA BOBINA
LINEALIDAD AMPLITUD

| |

[
AJUSTE o
ALIMENTACION T Vi
‘ 8, % RS

INTERFACE SEFLEXIEN
TH3
FUSIBLES 2A — - @@ I
F1 F2 RV
FUSIBLE — | = i
3A I~ E 2= RVIEZJ | RV13 RVIL RVD Rv17 RV1S RV16 =
3 IIIE'FJ - e
17 16 RV10 [RV2 | ik
N . i
i | | 1
l| BrILLO | FRECUENCIA | cENTRADO|FRECUENCIA FOCO
l i HORIZONTAL | VERTICAL | VERTICAL
S (ONTRASTE |
B % HOREAS,\E,TAL LINEALIDAD  ALTURA
L) LJ
g 9 Z VERTICAL VERTICAL
T & LMol
- ::)Q:—'nD%
ALREH

» PUNTOS DE AJUSTE
UNEQ.ESA . MONITOR HANTAREX




Fl

BS NE GND 6427
I NE GND
NE
_ - AZ 5Y '512?\
CARTA CPU :.nz ﬁ EE 5127
1A] AZ 5V EHE?R\]
J20 | Bi4& NE  GND i'”
i e B B AIS NE  GND :
JAM NE  OND ry.
SIBR AZ L5V 20
Bl AZ .5V B
ALl AL J5Y Jre
CARTA VIDEO . | AT AE Y o
sl e on ;-
_ =) L =t ] -l
re{3l A7 AZUL &Jn
{21 YE  YERD
ird ——— i d I 11 RO ROJO
] o % b B "f > 2
~ 1 ' ~ 1] I i1 'l Imél i dosd
Y Add - SEEEEREREELE R I R
‘ ~ k |
%zg A | od G5 'é_% Eﬁ- A i§ |
19934 %g qEH 2 .-.1
- = ik = - (| a2 -
ALEEEEEE R EEEEEEREEEE I ok
=i=F=f= = = =] = == — —_l == g w1
SEEEFEEFRERR s o L EEEB RIS "53;
£ 2

5 i e ]
[ 4
} I A7 LGV f
I _p I
22 AZ -5V 221 0 NE  VENTIL ADOR ‘ 'i l
AL « 3V 211 110 N NTILADOR @ {
g. L4 ﬁv m.” - REE ! N |
AL +5Y 19 J1 I .
AL 25Y 18 J1 I' ] I I NE_ GND . i
+5Y 1711 0 __AM _ 220¥ 4, =
Y 160 0 NA  OVCA ] 1)1
AZ +5Y 15 11 M RO ] i ] GND :
*51 _HJII 110 oA [} I
AL 2+ 5Y 1 I o lﬁﬂi Sfﬁl?‘ JIERRA 4FT i
NE GND 121 O - ¥ o~
= GND 1)1 31 Bl SINCRO B ! Yl BOYCA
0 NE_ GND 1001 Y ™ i = 14J33 ROSA-BL ovea L} | B
g N. " GND 91 Il RO ROXO L'Lj S ] 95YCA 1+ | | —
8 NE  GND Bl i VE YERDE 1211 = l
7 NE GND 7.} AT Y AZUL i1 QVCA
I 6 NE GND 6J1 , [ i 12J33 Et-vt‘ OVCA
NE GND _ 5J1 . QVCA
GND 6 11 2651 _AM-vg 133 ROSA BYCA —
_GND I *' NE
NE GND _ 1 NE | GND24V L )
NA 12Y i ﬂ GMD : 7
i s S -AM ALTAYOYZ D 14 & . I |
27 _ROSA-AM DESLIZ -1 3 -y MTAVOZ O 2 B3 § : NA ﬂ — +24YCC i =t ": OR _ﬁlCA; i
33 ROSA- DESLIZ -2 y R - ATAYQZ dad NA L ¥l
XRANA COMIND v T TR T T T 6 8,33 VE weae o o | B
0 AM-B0 COMT-2 A sl ‘ < 12 AL IIE I_ROSA 1Byca |
129 AM-NE CONT-| I st 1 NA ' - 1] ~
| 2 NE GND TEST : 51 AZ AMPL] -2 of1 W MA QYCA 0
[t AM-GR SERVYICIO 28 LM . MALLA i L RQ 128 VCA | o
10 AM-NA TEST i _ MAUA | e 2 0¥CAL 1
|3 AM-AZ CREDITOS-] RO ' AMPLI- 1 > 1 BL 220VCA |
8 AM-Y[ CREDITOS-2 ! - _ ' < L e
__BL-AM_ALTAVOZ D 612 AN\32J2 GR-RD  YOLM- s e e
| BL-YE ALTAYOZ O ] 1J2 GR-MA. YOLM-} i _ Z20YCA Y | l
R-NE  CONTROL YOLM ' e
: RJZ BL-NA MUTE : .ﬂA + SOVCA
ﬂ.‘!'nl' w L } - A L 11 - ;'Imi
:[ BL-V1 ALTAVQZ 1 1) I YE_ 26YCC ﬁ{r ¥
LA TVLA S AL o)
AT BL U\'?A & S
L Byl BL N =
- GR-YI GND CAMBIO 321 0J2  AM 95vCA ANT | il
o e G-AZ CAMBIO 3141 _/IN\J1J2__ROSA-BL OVCA ADE | 43 w
72 NE GND 26Y Bla] Y 3 g "
= ROSA-MA  CONTROL EMB Ah Ij 0 =
3 NS GND 23J1 : i «26Y Ald)s .
. ROSA 18YCA Alg_-h . 134 _l
L& 92 BL QVCA A8l | (f ‘; ' GHD — f-l_%
NA 12V & 45] LA N - < o
T 1)1 : : g ROSA-RO DERECHA = = ld
- 6 NA-GRLUZ START g1 f L:‘;’ ; NE zﬂulﬁml,l. i ;‘ ] S
e AM-MA GND START 23111 Al e 1L RUA LI~
s 4 NAY] START ' & 22 BOSA-GR_DEALIZ. 2 A/
i K MNA-NE DIREC -1 1721 = NE M} ﬁ_ﬁ_— 3 1 ¥ i b l §
2 NA-MA DIREC-2 18111 - N Bl4 O - D
[_-—W {1__BL-GR COMUN DIR 1611 gé % als \ ale AM-RO CONT-2 ]
L = TIEREA 82 N GND A 5,203 N.21 A1y CONT- | —— ki l
‘M——EP ; 23Y Bl2 Kk m
: ’—F NA-AZ FRENO-1 221 /\2212_2 5Y B ] 16 16,17 e e 2 1.
-RQ FRENQ-2 26111 D A7 SY Al2 14 J33 11J2 3
vy 4 BI-MA COMUN FRENOD Z° R A7 .5 AT) 3 102 1J2 GR-MA  YOLUMEN-| & i e =
: -NE_ACEL -1 18 J11 - | | 130 OR NE GND TEST ife
_A\‘}_v\ NA-RO ACEL -2 20011 12)2  MA MOTOR L : 92_AM-GR___SERVICIO 2 s
] NA ALY A 13)2 E-L‘VE 0 'II"E_A i }g | - 2 - 'Hi_ﬂi TE,ET ] ?’_‘,d "“—-@)“‘
L AM - RR A TIERRA AM-'."_’E | 0 7)2
| : 9 J33 14)2 .
4 ’ T — e kM o
5) T o
L NE GND | 2/2 . o3l O
AM-A REDITOS-1 3 17 Led
AM-Y] __ CREDITOS-2 4 i&. 0
—

el e, s it e
e ‘4-:"':'-;‘."".'-‘ A8 g
= = el .

e T

= .



